

為佛山巡唱首次着裙

東東Kelly合唱 掀「雙陳回憶殺」

陳曉東（東東）日前在佛山舉行《Reflection 心有獨鍾 30周年世界巡迴演唱會》，除了大唱廣東歌 Medley 掀起回憶殺，更穿上非文化遺產傳承的民族服造型示人，他更邀得陳慧琳（Kelly）擔任嘉賓，以及安排兩位女兒彈琴伴奏，令整個演唱會絕無冷場！



■東東兩名女兒在台上淡定彈奏。



■東東穿的馬面裙是非文化遺產傳承的民族服裝。

東東在演唱會上以白馬王子造型揭幕，隨後換上白色闊袖衫、黑背心外衣馬面裙，在古箏伴奏下唱出連串歌曲，當中還有今次佛山站新唱的《倩女幽魂》，恍如帶觀眾穿越古今。東東所穿的馬面裙是由法國設計師設計的非文化遺產傳承的民族服裝。

擔任表演嘉賓的Kelly甫出場，全場瘋狂尖叫！她與東東以「雙陳回憶殺」合體唱《打開天空》，將氣氛推上頂點。東東多謝Kelly冒風雨從香港來佛山擔任個唱嘉賓：「我記得上一次聚頭係十幾年前，係雷頌德嘅演唱會，我記得係你搵我。」聽到東東說「十幾年前」，Kelly即扮抹眼淚說：「十幾年？太恐怖喇！因為雷頌德嗰隻歌要搵番你出嚟合唱，嗰隻歌都隔咗好多年冇唱，我哋係每隔十幾年先唱一次嗰隻歌，點解隻歌咁慘嘅？」引得全場大笑。

兩女兒彈琴伴奏

當晚另一亮眼演出是東東的兩位女兒陳芷霖（朵朵）和陳芷睿（多多）彈鋼琴演奏《心有獨鍾》，掀起全場大合唱，兩人零怯場，有爸爸的風範！完騷後，東東表示很感動，又有不少難忘趣事，例如首次着裙，以及其中一對鞋的蹠很高，演出時真的抽筋。



■陳慧琳與東東合唱《打開天空》，掀起全晚高潮。

憶蓮廣州開騷招風雨 感謝粉絲熱情捧場

天后林憶蓮《迴響 Resonance》2025 巡迴演唱會在廣州大學城體育中心舉行，演出當日，廣州突遇強對流天氣導致風雨交加，直至演出前才停下。美中不足是大風影響設備的穩定性，令原本準備的舞台設計無法全部呈現，憶蓮為此在台上兩度道歉。她感恩演唱會能準時開場，更哽咽感謝歌迷無懼風雨前來與她見面。

憶蓮出道時憑粵語歌紅遍樂壇，故今次廣州開騷，歌單可謂備受矚目。她除了獻唱《蓋亞》，Encore 環節更安排了粵語歌經典《微涼》、《為何他會離開你》和《再見悲哀》，尤其《微涼》與當晚的天氣非常配合，隨着前奏響起，現場不斷吹起一陣又一陣的涼風。



■憶蓮的金曲百聽不厭。

馮盈盈食得清淡「泰」迷人

前港姐冠軍馮盈盈日前以泰國女神造型拍廣告宣傳片，她說：「今次係我第一次着泰服，以泰國潑水節女神為靈感，實在非常榮幸。為咗完美表現美態，事前我努力收緊線條，除咗做運動外，飲食方面以清新、唔油膩嘅食物為主，滿足味蕾之餘亦毫無負擔。」盈盈透露曾到泰國參與潑水節，亦知道有「香港小泰國」之稱的九龍城亦會舉辦潑水節活動：「大家以純淨嘅清水互相潑，祈求洗去過去一年嘅唔順利，新嘅一年重新出發，每一潑都係祝福，係非常正面同有意義嘅節日。」



■盈盈首次穿泰國傳統服。

龍婷傳承偶像精神

龍婷與王靜將於5月5日在香港文化中心音樂廳舉行《永遠的鄧麗君30周年紀念慈善交響音樂會》，日前龍婷與香港青年愛樂樂團綵排，她表示已多次和樂團合作，看到這些年輕人由不認識演奏樂器，到現在可以在台上輕鬆表演，覺得很鼓舞，因樂團創辦的初心就是為基層年輕人提供一個樂團訓練、踏足舞台演出和向上游的機會。她說：「我會同王靜演繹好多首鄧麗君小姐嘅經典名作，向我哋嘅偶像表達敬意，傳承佢嘅音樂同精神，同埋喚起大家嘅集體回憶。」



■龍婷為音樂會落力綵排。